
Nasi uczniowie gimnazjum   w dniach 

27-30 kwietnia udali się na wycieczkę 

Oświęcim-Zakopane. Wszyscy z chęcią 

rano przyszli na parking.  A już  

w autokarze zaczęliśmy się cieszyć  

z bezprzewodowego Internetu.   

Na miejscu były problemy z pokojami

(Uważajcie, zdjęcia reklamowe nie 

zawsze prawdę mówią!), ale wszyscy  

dostosowaliśmy się do zaleceń 

nauczycieli. Każdego dnia przeszliśmy 

około 10 km. Z trudem wchodziliśmy 

na szyty górskie. Najbardziej 

zaciekawiła nas paląca się restauracja. 

We wtorek i w środę mieliśmy dyskotekę.  

Dziewczyny z chęcią tańczyły  

na parkiecie, a chłopcy tak jak  

na szkolnych zabawach siedzieli na 

ławeczkach. W środę odbyło się ognisko 

integracyjne. Wszyscy zadowoleni, ale 

zmęczeni wrócili do domu w czwartek po 

godzinie 22.  

                                                                                                                             

Izabela 
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Głosy uczniów 

To był udany dzień.  

Dominik Angielski, Karol Cichocki Jerzy Pisz  

 

Był to jeden z fajniejszych dni w szkole.  

Patrycja Śliwa, Patrycja Zapała, Angelika Dorosińska, Katarzyna Lisowicz 

 

Bawiliśmy się bardzo dobrze i na dodatek jedliśmy różne rodzaje sałatek.  
                               Paweł Szczerek, Paweł Biegaj, 
Bartosz Zapała, Szymon Ciołak  
 

Wszystkim ten dzień podobał się i każdy ma nadzie-
ję, że za rok to powtórzy.  

                                                                                                       
Kamil Kaniowski 

 

Wydarzenie to pozwoliło uczniom naszej szkoły miło 
spędzić czas i częściowo od szkolnej rutyny.  

                                           Jan Grątkiewicz, Mateusz 
Błaszczyk, Wiktor Rysiński 

Dzień Sałatkowy  
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Chłopaki z Ib po zakończeniu 
swojej pracy. 

Karol, Artur i Przemek ozdabiają swoją sałatkę. 

Zdrowo i smacznie 

12 maja 2015 roku w naszej szkole odbył się Dzień Sałatko-

wy. Gimnazjaliści podzielili się na grupy i przynieśli po-

trzebne składniki. Ich zadaniem było zrobienie sałatki lub 

surówki. Dziewczyny, jak i chłopcy bardzo zaangażowali się 

w wykonanie potrawy. W klasach było bardzo zielono i 

panowała miła atmosfera. Każdy pracował w skupieniu. 

Każde przygotowane danie wyróżniało się spośród innych. 

Wszyscy bardzo dobrze się bawili. Na koniec uczniowie 

częstowali nauczycieli , którzy wychwalali wspaniały smak i 

aromat. 

Jesika Zroślak, Ola Śliwa i Angelika Gaweł 



          12 maja 2015 roku w naszej szkole odbył się 

Dzień Sałatkowy. Każda klasa przygotowała sałatki. Mo-

ja grupa liczyła dwie osoby - Angelika Buchcic i Beata 

Błaszczyk.      

          Razem z koleżanką przygotowałyśmy sałatkę gy-

ros. Składniki naszej sałatki: kukurydza, kapusta pekiń-

ska, majonez, keczup, ogórki konserwowe, cebula, mię-

so z kurczaka. Naszą sałatkę ustroiłyśmy ozdobami z 

warzyw, które przygotowałam w domu. Byłyśmy bar-

dzo zadowolone. 

         Ten dzień uważamy za udany i chciałybyśmy, aby 

było takich dni więcej. Nasza sałatka bardzo nam sma-

kowała. 

Beata Błaszczyk  kl.III b  

Dzień Sałatkowy  
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Zakończona praca uczniów. 

Pani Marzena Walczak z uśmiechem 
na twarzy kosztuje sałatkę przygoto-
waną przez dziewczyny z Ib. 

Ola z uśmiechem na twa-
rzy kroi owoce do swojej 
przepysznej sałatki.  

.Chłopcy z klasy 3a rozpoczynają degustację klaso-
wych dzieł kulinarnych. 



Serdeczne podziękowania 
za wspaniałe warsztaty  
kulinarne i niezwykłą  

atmosferę pracy na ręce 
członkiń Stowarzyszenia 

Kobiet „Jagienka”  
składają  

uczniowie ZPO w Oblęgor-
ku i koordynatorki projek-

tu „Szkoła Współpracy”  
p. Małgorzata Rogula  
i p. Marzena Walczak  

26 maja 2015r. odbyły się zajęcia kulinarne w ramach projektu "Szkoła współpra-

cy" o nazwie "Gotowanie to sztuka". Celem warsztatów było wspólne lepienie piero-

gów oraz ich konsumpcja. Właściwie naszym zadaniem była integracja pomiędzy 

uczniami, rodzicami i nauczycielami, ale w toku wydarzeń powstała zacięta rywaliza-

cja. Pracę rozpoczęliśmy od zrobienia ciasta, które jak się okazało nie było łatwe. Jed-

nak z mistrzowskim przepisem pań ze Stowarzyszenia "Jagienka" oraz ich pomocą 

podołaliśmy zadaniu. Kolejnym etapem pracy było nakładanie farszu i klejenie piero-

gów. Z burczącymi brzuchami czekaliśmy na wyniki naszego wysiłku. Jak się spodzie-

waliśmy rezultaty były bardzo zadowalające. Długo cieszyliśmy podniebienia pieroga-

mi ruskimi, z kapustą i mięsem oraz z serem. 

Takie zajęcia były nam bardzo potrzebne. Tego dnia mogliśmy poczuć trud, jaki 

ponoszą nasze mamy i babcie. Już teraz mamy pomysły na kolejne warsztaty kulinar-

ne, na których chcielibyśmy robić wspólną pizzę lub bigos.  

Odpowiedzialna za treść Zuzanna Bożęcka IIa 

Nasza nauczycielka matematyki, p.Małgorzata Ro-
gula, w roli koordynatora działania projektowego 
Szkoły Współpracy sprawdza ile kilogramów mąki 
wykorzystują uczniowie klas drugich. 

Warsztaty kulinarne „Gotowanie to sztuka” 
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Niezwykle skoncentrowany Hubert Przeździk 
wyrabia ciasto na kolejna turę pierogów. 



  Zachęcam gorąco uczniów naszej szkoły do 

udziału w kolejnej edycji Powiatowego Konkursu Mito-

logicznego ,,O złoty laur'' w Łosieniu. Prawdopodobnie 

za rok w naszej szkole odbędą się eliminacje, które wyło-

nią dwóch reprezentantów Oblęgorka. W  tym roku do 

materiału, który należało znać wchodziły mity takie jak: 

Syzyf, mit Labdakidów, Demeter i Kora, Prometeusz, Te-

zeusz, Dedal i Ikar oraz początki świata. Konkurs ten 

składa się z trzech etapów. Pierwszy to test, na którego 

napisanie uczniowie mają 45 minut. Drugą konkurencją 

są pytania ustne, dzielące się na te trudniejsze za 4 

punkty i łatwiejsze za 2 punkty. Zaś ostatnią z nich było 

przedstawienie postaci, za co można było maksymalnie 

uzyskać 10 pkt. Po zmaganiach gimnazjalistów nastąpi-

ło ucztowanie u boku Hestii, boginki domowego ogni-

ska, a opiekunowie reprezentantów rozpoczęli spraw-

dzanie testów.  

                                                                                                           

A. Gaweł 

W krainie bogów 

Ach te boskie pierogi... 

W ostatnim czasie, w naszej szkole odbyły się warsztaty kuli-

narne w ramach projektu „Szkoła Współpracy”. Przy pomocy 

członkiń Stowarzyszenia „Jagienki” uczniowie, rodzice i nauczy-

ciele uczyli się przygotowywać tradycyjne pierogi. Pod okiem 

pań, Danuty Lesiak, Anny Wrzecionowskiej, Barbary Ciołak, 

Jolanty Smolarczyk i Anny Dziewanowskiej, własnoręcznie przy-

gotowywaliśmy ciasto, które nasi dzielni koledzy i koleżanki wy-

rabiali z wielkim zapałem. Między uczniami klas drugich wywią-

zała się mała bitwa oprószona mąką. Białe szaleństwo zostało 

mile przyjęte przez nauczycieli, którzy również włączyli się do 

zabawy. Każdy, kto przyszedł, znalazł coś dla siebie. Do wyboru 

były pierogi z mięsem i kapustą, ruskie oraz z serem na słodko. 

Mimo złej pogody chętnych do zabawy nie brakowało. Nasza 

świetlica pękała w szwach. Uczniowie naładowani dobra energią i 

chęcią do działania, czekają na następne warsztaty kulinarne, któ-

re odbędą się niebawem. 

Odpowiedzialna za treść Karolina Ślefarska IIb  
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Atmosfera dobrej zabawy udzieliła się również 
naszym trzecioklasistom. 

Panie ze Stowarzyszenia Kobiet „Jagienka” 
dzielą się swoimi umiejętnościami z uczniami 
ZPO w Oblęgorku i ich rodzicami. 



Zespół redakcyjny 
Katarzyna Baryłko 
Zuzanna Bożęcka 
Angelika Gaweł 
Izabela Pałka 
Zofia Szczypiór 
Aleksandra Śliwa 
Marcelina Zaława 
Jesika Zroślak 
Opiekun: 
p. Marzena Walczak 
 
Składanie numeru: Zuzanna Bożęcka, 
Izabela Pałka, Aleksandra Śliwa. 

Szkolna Gazetka Uczniów Gimnazjum 
nr 2 w Oblęgorku 
 Święto 3 maja  

5 maja 2015 roku w naszej szkole odbył się krótki apel związany ze świętem 

3 maja. Uczniowie klas I gimnazjum przypomnieli nam o tym wspaniałym 

dniu, recytując wiersze. Większość uczniów zgodnie z regulaminem szkoły 

ubrała się na galowo.  

        Ola i Jesika  

 

 

 Na naszych zajęciach gościliśmy pana Daniela Lenarta - dziennikarza Radia Kielce. Zajmuje się 

on dziennikarstwem w zakresie edukacji. Opowiadał nam bardzo dużo o swojej pracy. Przyniósł także 

specjalny mikrofon - dyktafon niezbędny w pracy dziennikarza radiowego. Zachęcał nas do czytania 

książek fantastycznych, dzięki czemu znalazł wspólny język z Zosią. Pan Daniel Lenart gra także w różne 

gry planszowe. Okazało się, że aby  być dobrym redaktorem, nie trzeba wcale kończyć studiów 

kierunkowych. Pan Lenart jest absolwentem studiów biologicznych. Nasz gość polecił nam zdobywać 

wiedzę z różnych dziedzin. Na koniec zrobiliśmy sobie z  nim zdjęcie pamiątkowe.  

Iza Pałka 

NIEZWYKŁE ZAJĘCIA KOŁA REDAKCYJNEGO 


